

中国足协主席陈戌源 接受审查调查

新快报讯 据湖北省纪委监委网站消息,中国足球协会主席、党委副书记陈戌源涉嫌严重违纪违法,目前正接受中央纪委国家监委驻国家体育总局纪检监察组和湖北省监委审查调查。

国足新帅基本确定 头号热门扬科维奇



●小资料

扬科维奇
Aleksandar Jankovic
国籍:塞尔维亚
生日:1972.5.6
曾效力球队:贝尔格莱德红星 ASC悉尼 AS 瑟堡 FC波城
曾执教球队:贝尔格莱德红星 梅赫伦 标准列日 塞尔维亚U21

新快报讯 记者王致报道 昨天下午,国足亚运队结束了在佛山的集训,从广州飞往迪拜开启第一阶段的飞行拉练。与此同时,国足亚运队主帅亚历山大·扬科维奇也通过了中国足协技术委员会的集体面试,接下来,他有望正式升任国足主帅。

赛历显示,中国男足接下来有两条战线需要应对,分别是美加墨世界杯预选赛和卡塔尔亚洲杯决赛圈。然而,自去年3月结束卡塔尔世界杯预选赛之后,国足已经歇了差不多一年,国足新帅更是一直空缺。

为了尽快重组国足,中国足协的第一任务就是确定新帅。可惜,有世界杯经验、熟悉中国足球的教练本来就不好找,再加上中国足协经费有限,

亚运队主帅扬科维奇反倒成了最合适的人选。从2018年开始,扬科维奇就开始接手中国U19队。4年多以来,这支球队一路升格到U20、U21,直至目前的亚运队。

去年夏天,扬科维奇率队出征东亚杯,虽然1胜1平1负的成绩并不算出彩,但扬科维奇给人的印象不错,他也逐渐成为了国足新帅的头号候选人。亚运队在佛山集训期间,扬科维奇也参加了国足选帅小组的面试。2月13日晚上,作为中国男足新任主帅主要候选人,扬科维奇接受了徐根宝、沈祥福、魏克兴等中国足协技术委员会教练专家成员的集体面试。扬科维奇的执教能力最终得到了专家组比较一致的认可。

扬科维奇能否最终成为国足新帅,仍需通过严格的程序而定,就目前来看,几乎没有比他更合适的人选。至于扬科维奇是否会身兼国足和亚运队两职,其实并不存在冲突,毕竟亚运会只是推迟了一年的阶段性任务。亚运队接下来将在迪拜集训一段时间,然后在3月中旬前往新西兰。届时,国足也会和新西兰队进行热身赛,不排除扬科维奇会在国足的比赛中也是用亚运队的班底。

亚运队这批球员都在24岁左右,是国足未来冲击2026世界杯的骨干力量。可以说,新一期的国足基本就是以亚运队为主。在踢完亚运会后,亚运队的任务终结,只要加上武磊等个别老将,这支球队便可以正式转型为国足。

2023粤港澳大湾区(广东)国际青年音乐周开幕

新快报讯 记者徐绍娜报道 2月13日-21日,“2023粤港澳大湾区(广东)国际青年音乐周”将在广州和深圳举行。本届音乐周由著名指挥家余隆先生担任艺术委员会主席,广州、深圳、香港、澳门四大城市密切联动,青年音乐家与来自各地的YMCG学员齐聚广州,以多场音乐会和音乐对谈活动展现活力湾区的风采。

2月13日晚的开幕式音乐会上,广州交响乐团常任指挥景焕与广交、上海四重奏的音乐家以及来自中国爱乐乐团、上海交响乐团的知名演奏家一起,共同呈献了柴科夫斯基《佛罗伦萨的回忆》、维瓦尔第《四季》。

本届音乐周除了开闭幕音乐会,还有三场室内乐音乐会,以弦乐六重奏演绎柴科夫斯基《佛罗伦萨的回忆》、在交响乐演奏大厅内不同空间演奏的沃恩·威廉姆斯《托马斯·泰利主题幻想曲》、从“二重奏”演至“九重奏”,每一场音乐会都有难得一见或令人



耳目一新的作品。据悉,这五场音乐会均以惠民票价推出,助力大湾区音乐文化交流。

值得一提的是,深圳交响乐团、香港管弦乐团和澳门乐团今年首度加入音乐周,不仅派演奏家参与本届音乐周室内乐音乐会和闭幕音乐会演出、担任大师班导师,还将在本届音

乐周举行期间,与广州交响乐团和星海音乐厅共同制定今后五年的计划。2月20日,指挥家景焕将带领YMCG管弦乐团,在深圳的云颂公益音乐厅演出一场“2023粤港澳大湾区(广东)国际青年音乐周深圳音乐会”,用洋溢着青春活力的音乐唱响“春天的故事”。



反腐题材电视剧《风雨送春归》 王志文俞飞鸿首演夫妻

新快报讯 记者梁燕芬报道 反腐题材电视剧《风雨送春归》将于明日(16日)在央视电视剧频道(cctv-8)开播,此前,北电师兄妹王志文和俞飞鸿已经多次合作,这次再度携手,首次上演夫妻对手戏。

王志文于震从“昔日生死战友”到“正邪对决”

《风雨送春归》以赵达声和余仲君两人的家庭为切入点,展现了他们面对形形色色的诱惑以及纷繁复杂的社会环境,作出了不同的选择,从而引发不同的人生结局。同时,剧集将镜头聚焦到更为直观、更为深刻和激烈的纪委一线反腐败战场,呈现阳浦港危化品爆炸案、市环保系统腐败案、市重大工程腐败案等一系列案件的勘察过程。

剧中颇为亮眼的两个角色是赵达声和余仲君,两个曾经的同袍战友却逐渐走上对立面,截然不同的人生选择,给人以震撼、警醒和反思。其中,赵达声由王志文饰演,曾是部队作战英雄,后转业到东江市担任市委常委、纪委书记。他秉性耿直,性格倔强,不畏强权。职业赋予了他敏锐的洞察力,他不只是雷厉风行和嫉恶如仇,同时兼具智慧与胆识。对于出演赵达声,王志文表示,十分钦佩这个人物不凡的经历与高尚的品格。

于震饰演的余仲君也是军人出身,转业至东江市担任市长的他在官场上奉行“唯上主义”,为了达到目的而“效忠”有更大私欲诉求和野心的上级。虽然内心也曾展开正义与欲望的博弈,但最终仍陷入了他人为其编织的“美人陷阱”中。于震表示,余仲君是一个内心世界从“白”到“黑”的颠覆性角色,也是一个心理戏极为丰富的反派。据介绍,赵达声所代表的“白”与余仲君的“黑”,昔日生死战友之间的立场碰撞、正邪对决,王志文与于震的对手戏,也成为了这部剧的看点之一。

俞飞鸿:跟王志文演亲密戏是特别幸福的事

剧集另一看点是王志文和俞飞鸿首演夫妻档。俞飞鸿在剧中饰演许盈,是赵达声重回东江市后再娶的妻子。作为一名理性的知识女性,许盈一方面完全理解丈夫的工作,另一方面却要面对自己的亲弟弟在赵达声的调查中锒铛入狱,直至在狱中自杀。内心对弟弟的愧疚,使得她纵使爱着赵达声,也忍痛选择放弃这段婚姻。

此前接受采访时,俞飞鸿表示,自己非常期待跟王志文演夫妻,并称跟王志文演亲密戏是特别幸福的事,“我们其实很早认识,之前有合作,但是没有对手戏。志文老师选戏非常严格,现在最多一年就演一部戏,我觉得将来跟他能碰上一起演夫妻这么亲密的戏会越来越来,所以就觉得很幸福”。